

为孙子孙女 圆一个团圆梦

滨州老汉想去外省探望服刑的儿子

本月初,本报与支付宝红包联合发起“春节心愿”圆梦行动,很多读者发来了他们的新春愿望。最终,本报选出10名读者,为他们圆梦。

下边的故事来自一个滨州的普通家庭。崔老汉儿子误入歧途,还在服刑,儿媳又患癌症,精神有了问题。可怜的孙子孙女被整日关在屋里,不见天日。眼看家庭即将支离破碎,崔老汉希望带着孙辈和儿媳,在春节期间见一面在外省服刑的儿子,给孩子希望,挽救这个家庭。

文/本报记者 王茜茜 片/本报记者 李运恒



▲说到伤心处,孩子的爷爷跪地痛哭,6岁的皓阳跑过来跟爷爷一起哭起来。

▶两个孩子跟妈妈挤在一间杂乱不堪的房间内。

两个娃常年被亲妈锁在屋子里

滨州市阳信县翟王镇崔王村是一个普通平常的村子,只是这里有一对被母亲“困在仅有两间屋子天地”的姐弟俩。

“你们先不要过去,让孩子爷爷把门叫开,不然她妈妈不给开门。”见我们造访,邻人这么说道。12岁的萱萱和6岁的弟弟皓阳是村里人人夸赞的“好孩子”,也是人们谈起时不断叹气的

“苦孩子”。

萱萱爷爷崔宝银说,自从家里出了变故,萱萱的妈妈文新梅的精神就开始不正常了。她经常把两个孩子锁在房间里,有时两三天,有时十几天不让他们出门。今天,萱萱的爷爷和姥姥都来了,终于把紧锁的门叫开了。

一打开门,两个孩子就跑到了崔宝银的房间

里,打开电视看动画片,对于家里的陌生人丝毫不介意。“自从她开始把两个孩子关在房间里,两个孩子也变了。”萱萱的姥姥说,以前萱萱爱说爱笑,看到熟人就打招呼。当妈妈生病后,萱萱便休学照顾妈妈。后来时不时被妈妈锁在房间里,不准出门,整个人也变得沉默了许多。

丈夫入狱自己患癌,她精神撑不住了

2012年4月,萱萱爸爸崔树臣外出打工仅一个月,因被老板指使运假烟被判刑。目前在河南某监狱服刑,还有三年才出狱。文新梅成了家里唯一的支柱,然而2013年年初她被查出乳腺癌,手术后又因癌细胞转移患上淋巴瘤。一次次手术让已经处于风雨飘摇中的家庭雪上加霜。

为了保住这个家,崔宝

银只好觑着脸借遍了亲戚朋友四邻街坊。2015年村里终于给他们办上了低保,每人可享受220元/月的补助。然而,压倒人的往往不是钱,而是精神的枷锁。丈夫入狱,自己身患癌症,两个孩子需要抚养,文新梅精神开始变得不太正常,经常莫名其妙地把萱萱和弟弟皓阳锁在房间里不让他们出门。

萱萱,皓阳和文新梅

住在爷爷的隔壁,有里外两间屋子。外屋一片混乱,地上凌乱地摆放着一堆白菜,白菜旁边还有一摞衣服,是亲戚四邻送的。在墙角还有一个破旧的柜子,柜子上放满了杂物。在南北墙之间扯了一根绳子,上面杂乱地挂满了衣服。走进里屋,一阵顶鼻的味道扑鼻。而在这个房间里,电视机是唯一的一样家电。

一家人想去探监,却无法负担开支

在屋后的小路上,记者遇到了买零食回来的萱萱和弟弟。弟弟拎着零食,边走边吃,萱萱空着手跟在弟弟后面。一位远房亲戚说,“我给了他们100块钱,让他们买点吃的,别的也帮不了太多。”

因为文新梅不喜欢两个孩子吵闹,跑出去玩,休学在家的这段时间,萱萱和皓阳几乎从来没有离开过妈妈的身边。“以前锁上有大集的时候,我还会带

着妈妈,弟弟去赶集。后来就不再去,基本就待在家里。”萱萱说,每天九点多做早饭,午饭和晚饭时常并在一块吃。

“你想爸爸吗?”“想。”萱萱沉默了一会儿回答说。但当问到对爸爸的印象时,萱萱却支支吾吾说不出话来,只回答,“爸爸的照片就放在家里呢。”

崔宝银介绍,一家人一直想去河南探监,看望一下儿子崔树臣。可是苦

于家庭条件太困难,没办法出门。文新梅和两个孩子也一直有这样的一个愿望,“儿媳一直叨念着去看望儿子,也许去看看是对我们这个家一个最大的安慰,也是让这个家继续支撑下去的一个办法。”

临走时,一家人的屋门前堆满了玉米,这是今年爷爷崔宝银一个人好不容易收回家的粮食。这仅有的6亩地,是维持他们生活的唯一生计。

农夫山泉推猴年玻璃瓶纪念款 15万套只送不卖

水为健康水为财,送水就是送财送健康

近日,农夫山泉在我市各大卖场开展了“金猴闹春,全家团圆”的活动,在全国范围内赠送15万套精美的农夫山泉玻璃瓶装矿泉水猴年纪念版,没有任何门槛,人人都能参与抽奖。已经有不少市民抽中了这份新春好意头。

15万套只送不卖回馈消费者

农夫山泉天然矿泉水(玻璃瓶)自去年上市以来,赢得了世界性关注,并一口气拿下了五项国际包装大奖,创下中国产品问鼎世界大奖的前所未有的记录。但因水源稀缺,瓶子造价不菲,售价不低,350ml单瓶售价为30元,750ml单瓶售价为45元。

据农夫山泉董事会秘书周力介绍,产品推出后,不少消费者都非常喜欢,但高昂的价格也让不少人望而却步。为此,农夫山泉



董事会商议后决定,发行15万套丙申猴年纪念装,一套含750ml天然矿泉水和1750ml充气天然矿泉水各一瓶,全部只送不卖,馈赠消费者。而且活动不设门槛,只要喜欢农夫山泉的市民,均可参加抽奖活动。

中国传统向来有“水为财”的说法,新年送水,寓意送健康和送财气。此款纪念版瓶身印有7只形态各异的金猴,闪转腾挪,极富动感。金猴闹春,更为新春阖家团圆增添了吉祥如意的好兆头。

5万套抽奖 10万套秒杀

15万套猴年纪念版,千万量级好水具体会以怎样的形式送出?消费者又该如何参与呢?

据周力介绍,此次赠送活动日前已经启动,前后有两波,分别以抽奖和秒杀的形式进行。

第一波抽奖活动于2016年1月5日启动,一直会持续至1月31日,期间将送出5万套“猴年纪念版”。大家可以关注农夫山泉官方微信(nongfuspring1996)参与活动,也可通过分布在全国各大卖场的农夫山泉活动专区,手机扫描二维码进入活动,每位参与用户有一次抽奖机会。互动方式十分简单,只要在活动页下拉福袋,即可知晓抽奖结果。

如果第一波活动没有中奖,或是不小心错过了第一波活动,先别着急,后面仍有机会。第二重惊喜秒杀活动,将于除夕夜2016年2月8日零点正式开启,期间会送出10万套“猴年纪念版”。活动同样不设门槛,只要参与秒杀,即有机会赢取奖品,每位用户有三次秒杀的机会。

为属猴人士提供镌刻服务

为了让猴年纪念版更具新年定制的味道,活动期间,农夫山泉特别推出了瓶身刻字的服务。如果你身边有属猴的宝宝,家人或好友,中奖之后,可以选择在瓶身上刻写姓名和生日,作为自己的新年礼物,也可以为亲朋好友送出美好的新春祝福。所有中奖



用户的“猴年纪念版”套装,将于2016年4月下旬通过快递形式统一免费寄送到家。

问世一年连获5项国际大奖

农夫山泉天然矿泉水取自长白山莫涯泉,长白山是举世公认的世界优质水源地,而莫涯泉就在这座广袤葱郁的原始森林怀抱中。为了寻找一处顶级的矿泉水,农夫山泉水源勘探师方强深入长白山腹地78次,考察30余处水源却始终没能找到合适的水源。就在几乎心灰意冷的时候,却意外得到了一位老猎人指点,最终选定了目前的泉群。

莫涯泉一如它的名字美丽清澈,她是罕见的以偏硅酸为特征的低钠低矿,口感清冽,清波中带有松软冰雪的味道。国际上具

备此种矿物元素特征的水源多被用来生产世界顶级矿泉水。

长白山得天独厚的生态环境,孕育了繁饶丰富的生物圈。水生万物,好水滋养着这片广袤的森林,生活于其中的生灵共享着同一处水源,相谐相生。

最终锤炼而成的瓶身设计选用了长白山8种典型的天气、植物和动物,创造性地将长白山的生态文明融入设计,整体形态恰似下落的水滴,折射出对自然的敬意,并以一种美妙的方式向消费者传递水源地的自然生态。第一眼看到这款包装,就仿佛置身于长白山的原始森林中,触摸到了神奇的生灵,更可体味水源的珍贵。

自诞生伊始,农夫山泉天然矿泉水就在国际上屡屡斩获大奖。

农夫山泉天然矿泉水包装设计获得2015年D&AD水铅笔奖

2015年第17届FAB国际食品与饮料杰出创意大奖,农夫山泉天然矿泉水同时斩获包装设计类最佳作品奖,以及无酒精饮料包装设计金奖

2015年农夫山泉天然矿泉水荣获The Design Week Award,是包装设计类奖项中的唯一获奖者

2015年农夫山泉天然矿泉水获得国际包装设计大奖Pentawards铂金奖

2015年The Dieline国际包装设计大奖,农夫山泉天然矿泉水荣获软饮料类第一名。到目前为止,能在世界范围同时获得如此多个不同类别的国际设计大奖,农夫山泉独此一家。

更多活动信息,请关注农夫山泉官方微信。现在就扫描文末二维码,立即参与抽奖活动。

(王晓宏)

